
  ATA DA 121ª SESSÃO –92ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 

 
Ata da centésima vigésima primeira sessão, Nonagésima segunda sessão ordinária, segundo 

biênio, sétima Legislatura. Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e quinze, às 

dezenove horas e cinqüenta minutos, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – 

Baruk”, nesta cidade de Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os 

vereadores todos presentes. A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador 

Fernando José Anderle – Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou a vereadora 

Eliandra Sabo para fazer leitura de versículo da Bíblia. A seguir o presidente comunicou que não 

havendo correspondências fica aberto um espaço para o uso da palavra n o pequeno expediente. 

Não havendo o uso da palavra no pequeno expediente, o presidente solicitou ao secretário Eloi 

para tomar as assinaturas dos vereadores no livro de registro de presenças passando a seguir a 

ordem do dia. O presidente solicitou ao vereador Juarez Petrucci para fazer leitura do Projeto de 

lei complementar zero dois, de autoria do executivo, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

CONCEDER RECOMPOSIÇÃO SALARIAL AOS CARGOS EXISTENTES NA LEI COMPLEMENTAR 

013/2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente passou a discussão do projeto. 

Solicitou a palavra o vereador Juarez Petrucci que fez requerimento verbal a mesa para dispensa 

do parecer e dos interstícios regimentais da casa para discussão e votação unica do projeto de lei 

nesta sessão devido a urgência da matéria. Após o presidente passou a discussão e votação do 

requerimento verbal e após do projeto de lei, sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o 

projeto de lei complementar zero dois em primeira e ultima votação.  Na sequencia o presidente 

solicitou ao vereador Benézio dos Santos para fazer leitura do requerimento zero sete, de autoria 

do vereador Benézio dos Santos que requer ao Prefeito Municipal João Batista, Informações 

sobre o andamento de projetos de levantamentos e Cascalhamento de Estradas vicinais, em 

especial a Estrada Darlene, em nosso Município. Nas informações requeiro: Data de início e 

prazo de conclusão do cronograma das obras, quantidade de projetos concluídos e a concluir, se 

houve parcerias com proprietários rurais o montante de contribuição e outras informações ao 

projeto pertinente. Diante as diversas solicitações de munícipes sobre a demora na conclusão dos 

serviços, requeiro as informações para que a possa transmitir aos cidadãos de forma precisa o 

andamento dos trabalhos. Após a leitura o presidente colocou em discussão o requerimento. 

Solicitou a palavra o vereador Benézio e disse que na condição de vereador e membro da 

comissão de obras não tem conhecimento do andamento dos trabalhos da recuperação das 

estradas. Disse ser muito cobrado pelos munícipes e sente-se na obrigação de fazer o 

requerimento. Disse ainda que necessita das informações para que não seja injusto com a 

administração ou empresa que estiver executando as obras. Disse Benézio sentir-se feliz com a 

presença do prefeito e vice nesta sessão, e disse também esperar que a cidade prospere, disse que 

seu pedido é um anseio da sociedade. Disse o vereador que tudo iniciou em 2005 quanto o atual 

prefeito na época vereador. Após terminou suas palavras dizendo que a função do vereador é 

fiscalizar e informar a população. Solicitou a palavra o vereador Marciel que disse parabenizar a 

presença do prefeito e vice, disse que como vereador é um dos que mais cobram e às vezes não é 

falta de máquina ou óleo e sim de vontade. Disse Marciel que o prefeito deve se cercar de 

pessoas que querem que a cidade cresça, disse que como vereador quer assim. Disse que quer 

sempre fazer o melhor, independente de ser amigo do prefeito. Disse ainda que a prosperidade 

deve ser a necessidade.  A seguir o Presidente Fernando Leitão convocou os vereadores para 

uma sessão extraordinária a ser realizada na terça dia 24 de Março a partir das 19:00 horas, para 

discussão e votação do projeto de lei zero três de dois mil e quinze. Após o presidente passou as 

explicações pessoais. Fizeram uso da palavra os vereadores pela ordem Edson Moreira, Benézio 

dos Santos, Arnaldo França, Eliandra Sabo, Marciel e Fernando Leitão, que abordaram assuntos 



de interesse da população Claudiense, situação dos assentamentos e das matérias em tramitação 

nesta Casa como a reposição salarial aos servidores públicos do magistério e equipe de apoio. Os 

vereadores manifestaram-se também diante a presença no plenário do prefeito e vice, e a eles 

apresentaram sugestões objetivado a melhoria da comunidade Claudiense. Ao final convidaram o 

público presente para que compareçam nas sessões da Câmara Municipal. Após o uso da palavra 

pelos vereadores o Presidente Fernando Leitão agradeceu a presença dos munícipes e declarou 

encerrada esta sessão Ordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria administrativa, fui presente 

e lavrei a presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, 

primeiro secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato 

Grosso.    


